

# 美称叙政府用了沙林毒气

美国总统奥巴马及其多名高层助手对国会议员及民众发动游说攻势,力劝议员投票赞成奥巴马寻求对叙动武授权。国务卿克里称有确切证据证实叙政府使用了沙林毒气。美国国防部1日还说,海军“尼米兹”号核动力航空母舰战斗群准备好在必要时为美国有限打击叙利亚目标提供支持。

## A 游说国会 奥巴马团队发力 克里称叙使用沙林毒气

美国总统贝拉克·奥巴马及其多名高层助手9月1日对国会议员及民众发动游说攻势,以掌握叙利亚政府动用化学武器新证据及威胁中东地区盟友安全等理由,力劝国会议员投票赞成奥巴马寻求对叙动武授权。总统奥巴马、副总统乔·拜登以及白宫办公厅主任丹尼斯·麦克多诺当天分别致电一些参众两院议员,寻求支持对叙动武授权。只是,国会议员眼下仍有不少分歧。鹰派指责奥巴马提出的

## B 军事准备 “尼米兹”号航母已经驶向红海

美国国防部官员1日说,海军“尼米兹”号核动力航空母舰战斗群正驶向红海,准备好在必要时为美国有限打击叙利亚目标提供支持。这一航母战斗群在印度洋的常规任务近期结束,原计划返回美国,因美国政府近期酝酿对叙利亚发动军事行动而增援部署。一名不愿公开姓名的美方

## C 轻重不分? 刚宣布打叙利亚 奥巴马转身去打高尔夫

美国总统奥巴马当地时间8月31日下午在白宫玫瑰园就叙利亚局势发表声明,称决定美国将对叙利亚发起有限范围的军事打击。但令人意想不到的,据内幕人士透露,就在奥巴马刚刚对叙利亚宣战后,他一转身却悠然自得地马上前往弗吉尼亚州贝尔沃堡的军队球场打了1个半小时高尔夫球!据透露,奥巴马当天下午的球友包括副总统拜登,此外奥巴马的2名好友也陪着他一起打了



“尼米兹”号航母 资料图片

## 穆尔西将受审 罪名是煽动谋杀



穆尔西 资料照片

埃及官方媒体1日报道,前总统穆罕默德·穆尔西将在一家刑事法庭受审,罪名是煽动和使用暴力,非法拘禁和拷问反对者,报道未提及开庭日期。

同日,作为推进权力过渡之举,埃及临时总统任命一个委员会研究修改宪法事宜,但委员会成员不包括穆兄会成员。

埃及国家电视台和东中通讯社说,穆尔西和他所属的穆斯林兄弟会14名成员受到指控,罪名是在2012年12月煽动支持者杀死10名反对派成员。

14名同案被告包括穆兄会下属政党自由与正义党临时主席埃萨姆·埃里安、上周被捕的穆兄会高级成员穆罕默德·贝勒塔吉、穆尔西总统办公室主任阿卜杜勒·阿提以及总统顾问委员会成员等。 据新华社

## 美超级隐形战舰 本月将下水

美国最新型驱逐舰DDG-1000型驱逐舰的首舰“朱姆沃尔特”号即将建成,预计9月份下水。

DD系列驱逐舰是美国海军未来舰艇的核心装备。外界称,它被构想成“隐藏起来的王牌”,这款超级战舰的隐身性能极强,可以在不被察觉的情况下,利用其超强的隐身性能,偷偷接近对方海岸线,并使用电磁轨道炮给敌方部队造成意想不到的打击。

“朱姆沃尔特”号在电磁、雷达、红外、水声等方面的隐身性能也做到了极致。据称,这种战舰在雷达探测器上显示的更像是一艘小渔船,可以悄无声息地进入浅海区域,因此也被称为“科幻战舰”。DDG-1000携带大量巡航导弹、终极大口径舰炮,主要用于实施对岸上目标的火力打击。

全舰噪音很小,这使其可以大大减小被敌方舰艇发现和攻击的概率。 据《法制晚报》

## 美国曾经监视 巴西和墨西哥总统

美国国家安全局监控计划的目标包括巴西和墨西哥总统,甚至在现任墨西哥总统当选一个月前,美国国家安全局就在读取他的邮件。

最早接触美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登的英国记者格林沃尔德称,2012年6月的一份文件显示,美国国家安全局在读取墨西哥恩里克·培尼亚·涅托的邮件,这时距涅托当选还有一个月。涅托有的通讯内容中涉及准备任命的官员人选。

格林沃尔德说,美国国家安全局还采用多种方式截取巴西总统罗塞夫的通讯,并且绘制了罗塞夫与助手、助手之间、助手与第三方的通讯联络图。巴西司法部长爱德华多·卡多佐说,“如果报道属实……这显然构成对巴西主权的侵犯。” 据《中国日报》

## 沙林毒气

学名甲氟磷酸异丙酯,可以麻痹人的中枢神经。它是常用的军用毒剂,按伤害作用分类为神经性毒剂。1995年在日本东京发生了沙林毒气事件,造成了较大的人员伤亡。

## 各方态度

### 叙请求联合国 制止西方国家动武

叙利亚政府请求联合国秘书长潘基文防止该国受到可能的军事侵略。叙利亚常驻联合国代表巴沙尔·贾法里在给秘书长潘基文的信中指出,“叙利亚政府呼吁联合国秘书长负起责任努力防止叙利亚受到任何的侵略,并协助政治解决叙危机”。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德1日说,美国对叙发动侵略的威胁不会阻止叙利亚坚持其原则,叙利亚有能力应对任何外部侵略。

### 美可能对叙动武 中国对此表示严重关切

中国外交部发言人洪磊2日在例行记者会上表示,中方对有关国家可能对叙利亚采取单边军事行动表示严重关切。

洪磊说,中方注意到关于美方公布证据的报道。美方也向中方介绍了相关情况。中方反对任何人使用化学武器,支持联合国进行独立、公正、客观、专业的调查。洪磊表示,中方一直关注叙利亚局势,始终认为政治解决是叙问题的唯一现实出路。我们对有关国家可能采取单边军事行动表示严重关切。 据新华社

“有限”军事行动不足以震慑对方,反战派质疑美动武可能令叙利亚局势进一步恶化。

国务卿约翰·克里在1日播出的5档电视访谈栏目中现身,声称政府掌握叙利亚政权在大马士革郊区使用化学武器的新证据。“我们得到一些血液和毛发样本,它们来自大马士革东部地区,由第一批到达现场的人员采集,”克里在美国有线电视新闻国际公司《国情咨文》栏目中说,“检测结果显现沙林毒气痕迹。”

官员说,除“尼米兹”号航母,整个战斗群还包括4艘驱逐舰和一艘巡洋舰,眼下正在阿拉伯海海域向西行驶。截至1日晚,这一航母战斗群还没有进入红海。

过去一周,海军在地中海的军事力量增加了一倍。其中,在这一地区执行巡逻任务的驱逐舰由3艘增至5艘,合计携带大约200枚“战斧”式巡航导弹。

几杆。其间他神态轻松谈笑风生,和刚刚在白宫发表对叙动武声明时神态凝重的他相比,简直判若两人!

奥巴马在此关键时刻依然若无其事地享受高尔夫的乐趣,令许多华盛顿人士都吃惊不已,也引发了一片不满。

批评人士指责称,许多美国人为了一系列财政问题而苦苦挣扎,但奥巴马却如此沉迷高尔夫,本来就太不合时宜。

综合新华社消息

## 治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊二十年不断探索创新,最终筛选国家科研成果“三联疗法”微创治疗疝气及鞘

膜积液。本疗法科学安全、无痛高效、随治随走。深受患者信赖,更是老人、儿童理想选择。 热线:025-86631600

## 复位疗法治疗颈腰椎间盘突出

汉德医学研究院采用高新科研成果“液体冲击疗法”和“四维复位疗法”,快速治疗颈、腰椎间盘突出症。原理:利用高新复位技术在电脑的智控下,通过智能作用,将突出的椎间盘与受卡压的神经和血管分离,然后通过负压冲击,使突出的椎间盘自然回缩,让其恢复功能,做

到标本兼治。不开刀、不住院、费用低、安全无痛,疗效确切,已成功治愈万余例患者。就诊患者请带近期CT来电预约,可获两百元治疗费减免。

预约电话:025-83409922 地址:南京市虎踞南路6号(汉中门大桥旁)

## 口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂

等营养消化代谢的压力。 贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下;阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合

## 灰甲不灰心,治疗选国药

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业GMP制药企业生产的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对

真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

国药准字:H52020539 www.gzwt.com.cn 电话:4000809577 13951024745 广告批准文号:2012110148 经销地址见养阴口香合剂

剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。治疗口鼻口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。 建议服用4-6盒 国药准字z20025095 www.gzwt.com 联系电话:4000809577/13951024745

黔药广审文号:2013040037 南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元堂、溧水:中山药店、百缘、同仁 无锡:汇华强盛、海王、健康 常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房 苏州:海王、礼安、雷允上、东吴 徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁